
令和６年度　江原北小学校　学校評価　（保護者アンケート集計結果）

　ほとんどの項目で「とてもそう思う」または「そう思う」と回答した割合が１００％であった。
昨年度と比較し、若干「とてもそう思う」と回答した割合が増えており、様々な取組の成果
がうかがえる。
　しかし、「１０　学校の施設・設備は生活しやすい環境になっている」という項目で「あまり
そう思わないの」との回答があった。現在の児童棟は15年ほど前に立て替えられ、施設･
設備ともに整っているが、校舎外は、児童数減少に伴う教職員数削減により、平時の環境
整備ではまかなえない箇所が出てきている。地域・保護者の協力のもと年2回の愛校作業
を実施しているが、さらに優先順位を考えて計画的に整備に取り組むとともに、必要に応じ
て教育委員会等へ協力を依頼し、安心･安全な教育環境の維持に努めたい。
　今後も児童の健康と安全を第一に考えながら、児童・保護者・地域の方々に『信頼される
学校』で在り続けるために、児童ファーストの教育活動を全教職員が一丸となり進めてい
く所存である。

　考　察
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１．子どもは、楽しく学校に行っている。

２．子どもは、気持ちのよいあいさつをしている。

３．子どもには、やさしく思いやりのある態度が見られ

る。

４．子どもは、早寝早起き･朝食の習慣がついている。

５．子どもは、家庭で学校の様子を話している。

６．基本的な生活習慣や学力がつくよう努めている。

７．子どものことを理解するように努めている。

８．健康な体づくりや体力の向上に取り組んでいる。

９．家庭や地域と連携した教育活動を行っている。

10．施設･設備は生活しやすい環境になっている。

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない


